

ЗП



**Знамя
труда**

№ 94 (10003)

Суббота, 25 ноября 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

25 НОЯБРЯ,
суббота
-6°



26 НОЯБРЯ,
воскресенье
+1°



27 НОЯБРЯ,
понедельник
+1°



28 НОЯБРЯ,
вторник
+0°



• Ольга Басова

Доброй традицией в России стало празднование Дня матери. Отмечается этот важный праздник в последнее воскресенье ноября с 1998 года. Праздник женщин-матерей в этом году придётся на 26 НОЯБРЯ.

В современном российском обществе трое и больше детей в семьях бывают не так часто, но в нашем муниципалитете такие семьи есть, и это радует!

С одной из таких семей мы встретились в преддверии праздника – Дня матери. Молодая семья Андрея и Дарьи Пимоновых воспитывает трёх детей – девятилетнего Никиту, шестилетнюю Киру и годовалого Макара.

– Я и сама из многодетной семьи. У меня есть брат и младшая сестра, – рассказывает Дарья. – Но я раньше никогда не задумывалась о большой семье. Думала, что один ребёнок, если честно – это мой предел – особенно после первых родов. Но когда забеременела второй раз, сомнений не было, тем более мой муж Андрей, который очень любит детей, сказал: "Рожать – и точка!"

Стать мамой первый раз было и страшно, и сложно, ведь ты не знаешь, что делать с ребёнком, как его воспитывать, что для него будет лучше. Постепенно втянулась, научилась... А потом всё – как по накатанной... Когда появляется второй, третий ребёнок, ты уже во всеоружии.

У нас есть хорошие помощники – бабушки и дедушки, они нам все и во всём очень помогают. За это мы им очень благодарны.

Детки у нас все очень разные, у каждого свои интересы и предпочтения. Никита учится в 3 классе в Сорокинской школе № 2, его увлечение – игра на гитаре, он посещает детскую школу искусств. Кира ходит в детский сад и обожает рисовать, поэтому записали её на кружок рисования в центре детского творчества. Макар ещё маленький, но уже очень любит танцевать. Стараемся угодить каждому из них.

В свободное время любим все вместе читать сказ-



На снимке: Дарья Пимонова с детьми Кирой, Макаром и Никитой

ки, играть в развивающие игры, готовить разные вкусности. Летом мы с детьми любим купаться, поэтому приобрели бассейн, ну а зимой, конечно же, горки!

Дети друг за друга горой! Очень дружны. В нашей семье есть девиз, как у мушкетёров: "Один за всех и все за одного!"

Женщина подчёркивает,

что её мечта – это близкие и тёплые отношения между её детьми и во взрослой жизни, чтобы шли они друг с другом рука об руку, дорожили своим родством.

– На мне, как на маме, лежит большая ответственность за меня и моих детей. Стараюсь успевать делать всё, что в моих силах. Распорядок дня, как и у всех: подъём, завтрак, отправка в шко-

лу и садик старших детей, а дальше бытовые хлопоты – уборка, готовка обеда, сон с маленьким Макаром, затем уроки с сыном, ужин, игры и снова сон. Самым главным в воспитании детей считаю понимание и спокойствие. От мужа нужно понимание и внимание. Нам этого хватает! – утверждает Дарья. – Быть мамой – это в первую очередь безграничная лю-

бовь и ответственность, потом уже всё остальное.

Пользуясь случаем, я поздравляю всех мам, бабушек России с праздником!

Хочу пожелать им крепкого здоровья, благополучия, терпения, любви и, конечно же, счастливых глаз, спокойных ночей, ласковых улыбок и много-много прекрасных и незабываемых моментов!

26 НОЯБРЯ – День матери

Святая должность на Земле – быть мамой

Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День матери. Поздравляю дорогих мам с этим праздником!

Без сомнений, в жизни каждого мама занимает уникальное место. Материнская любовь – особенная: безграничная, щедрая и бескорыстная.

Многого в этой жизни мы добиваемся именно благодаря мамам, их ежедневному материнскому труду, поддержке, которая становится для нас источником сил, помогает поверить в себя и каждый раз вдохновляет на новые победы.

Сейчас на Международной выставке-форуме «Россия» лучшие достижения Тюменской области в разных сферах представляют наши выдающиеся врачи, инженеры, артисты, предприниматели и многие-многие другие. И за каждым из наших земляков, за каждым их достижением стоят мамы, которые верили, воодушевляли и были настоящей опорой для своих детей. Спасибо вам за этот неоценимый вклад в успехи ваших сыновей и дочерей, а значит, успехи региона и страны!

Глубокую признательность выражаю матерям наших воинов. Сегодня лучшие сыны Отечества проявляют мужество и героизм в зоне специальной военной операции. Они – гордость России. И сегодня ваша материнская поддержка помножена на многомиллионную поддержку жителей нашей страны. Вместе мы верим и ждём скорейшего возвращения наших ребят с победой домой.

Уважаемые мамы, желаю всем вам неисчерпаемых душевных сил, всегда ощущать заботу и любовь своих детей! С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ И БАБУШКИ!

От всей души поздравляю вас с одним из самых тёплых и душевных праздников – Днём матери!

Материнская любовь – беспредельна и незаменима. Она делает нас сильнее и увереннее, помогает преодолевать невзгоды. К маме мы обращаемся в радостные и сложные моменты нашей жизни.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, огромного материнского счастья, ответного тепла от ваших детей. Пусть в семьях у вас всегда царит тепло и уют, счастье и радость, любовь и согласие!

Глава района Александр Агеев

Послание губернатора

Наша Тюменская область – это большая семья

• **Саша Черных**

Губернатор Александр Моор 22 ноября 2023 года обратился с ежегодным посланием к депутатам Тюменской областной Думы.

Он обозначил региональному парламенту приоритеты бюджетной, социальной, экономической политики Тюменской области на ближайшую перспективу. Для главы региона это шестой подобный доклад о положении дел, начиная с 2018 г. В послании этого года губернатор отметил, что регион уверенно сохраняет лидерские позиции по ключевым показателям.

Александр Моор заявил, что Тюменская область обладает выдающимся человеческим и интеллектуальным капиталом, значительными демографическими и трудовыми ресурсами.

"Наша Тюменская область, по сути – это большая семья. И все наши дела, и все взаимоотношения – семейные. Это не просто фигура речи. Это ключ к пониманию того, кто мы, откуда мы, куда мы идём. Безусловно, семьи бывают разные, а идеальных не бывает вообще. Но тюменская семья – здоровая, крепкая, дружная. Наша семья проверена многими испытаниями, она обладает значительным запасом прочности и колоссальными ресурсами для дальнейшего развития", – обратился к тюменцам Александр Моор.

Он начал своё выступление со слов благодарности за то, что жители региона в сентябре этого года проявили свою гражданскую позицию на выборах.

Сегодня мы предлагаем нашим читателям важные моменты выступления губернатора.

Образование

За 5 лет построены или реконструированы более 30 детских садов. А в следующие 3 года добавится ещё 12.

Средний балл ЕГЭ в этом году вырос практически по всем предметам, 63 школьника сдали ЕГЭ на 100 баллов.

Все они получили денежное вознаграждение от губернатора Тюменской области.

Все школы региона внедряют единый профориентационный минимум.

Правительством области предусмотрены средства на создание в ближайшие 3 года 3 000 дополнительных учебных мест.

Здравоохранение

В 2023 году запущена региональная программа, благодаря которой медики выявляют заболевания у новорождённых.

Работает федеральный пилотный проект дистанционного мониторинга «Персональные медицинские помощники». С помощью портативных устройств врачи отслеживают ключевые индивидуальные параметры здоровья пациентов и оперативно реагируют на их отклонения.

Благоустройство территорий

2 245 000 квадратных метров жилья введены в эксплуатацию в прошлом году. Этот показатель – исторический рекорд.

АПК

В 2023 году товары тюменских производителей оценили в Бразилии и других странах.

За 10 лет валовой региональный продукт (ВРП) уве-



личился более чем в два раза.

Инвестиции

Тюменская область входит в топ-3 нашей страны по инвестиционному климату.

В портфеле 530 проектов с общей капитализацией – два триллиона рублей.

На территории региона функционируют институты сопровождения, инвестиционные агентства, совет по улучшению инвестиционного климата, проектный офис по сопровождению инвесторов, а также рабочая группа по досудебному урегулированию между бизнесом и властью.

До 1 марта 2024 года заместители губернатора подготовят предложения по поиску потенциальных инвесторов.

СВО

На всех направлениях служат жители Тюменской области.

С начала СВО вопрос поддержки военнослужащих находится на контроле Александра Моора. Более 1 миллиарда рублей направлены из бюджета региона на поддержку бойцов.

«Тюменская семья – неотъемлемая часть большой российской семьи. У каждой семьи своё лицо и своя роль, но долг и судьба у всех общие.

Верность им мы сохраним навсегда».

Поддержка ЛНР и ДНР

Организовываются новые гуманитарные миссии. Поддержка идёт по всевозможным фронтам. Тюменская область помогает восстанавливать социальную и коммунальную инфраструктуру. Также регион организует для детей летний отдых и оздоровление.

Экономика

За последние пять лет расходы на социальную сферу, включая образование и здравоохранение, выросли более чем в два раза. Бюджет на ближайшие три года остаётся бюджетом роста и развития. Ни одна льгота для инвесторов и предпринимателей не будет отменена. Для подстраховки бюджет спланирован с дефицитом, как и в прошлые годы. Однако ранее заёмные средства не привлекались.

Экология

Тюменская область стала одним из первых субъектов в России, где удалось достичь 100% сортировки твёрдых коммунальных отходов, попавших в контейнеры.

Регион входит в топ субъектов, где реформа отрасли обращения с отходами проводится эффективнее всего.

Пятый год подряд проекты Тюменской области входят в число лучших во всероссийских конкурсах создания комфортной городской среды.

Развивается плотность покрытия территорий газовыми сетями, телекоммуникациями и дорожной инфраструктурой.

В регионе функционируют три мусоросортировочных завода (в Тюмени, Тобольске и Ишиме), а также мусороперегрузочная станция в Ялуторовске. Их мощность составляет более 400 000 тонн ТКО в год.

Гости региона называют чистоту одним из первых своих впечатлений от области.

Важно, что под задачи, обозначенные главой региона, уже сформирован главный финансовый документ Тюменской области на ближайшие три года. Бюджет роста и развития.

Губернатор отметил дальнейшее развитие экономики района

В беседе с журналистами об этом рассказал Владимир Ульянов, депутат областной Думы.

22 ноября 2023 года состоялось ежегодное послание губернатора Тюменской области Моора А.В. депутатам Тюменской областной Думы.

Данный формат предусмотрен Уставом Тюменской области. Послание содержит анализ экономической и социальной ситуации в Тюменской области, главные задачи на 2024 год и последующие годы.

Александр Моор от-

метил продолжающееся развитие экономики как в промышленности, так и в агропромышленном комплексе. За последние десять лет внутренний валовой продукт вырос в два раза. Область занимает 11 место в Российской Федерации по рождаемости.

Дана положительная оценка работе предприятий сельского хозяйства.

Основной упор в Послании губернатора области сделан на цели и задачи на 2024-й и последующие годы. В числе приоритетов – рост благосостояния населения, качественное школьное

образование, развитие профессионального и высшего образования, комплексное развитие городских и сельских территорий, включая их благоустройство, увеличение инвестиционных вложений в экономику области.

Также губернатор отметил крепкие и эффективные отношения с Ханты-Мансийским и Ямало-Ненецким автономными округами. В целом Александр Викторович охарактеризовал Тюменскую область как большую здоровую семью.



Приходи служить по контракту
Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Новости СФР

Жители региона получают компенсацию стоимости полиса ОСАГО

В этом году Отделение СФР по Тюменской области выплатило компенсацию стоимости полиса ОСАГО 350 гражданам с инвалидностью. Общая сумма выплат составила более 1,4 миллиона рублей.

Право на получение выплаты имеют люди, которым транспорт необходим по медицинским показаниям в соответствии с программой реабилитации и абилитации (ИПРА). Размер компенсации составляет 50% от уплаченной страховой премии по договору ОСАГО.

Компенсация стоимости полиса ОСАГО предоставляется на одно транспортное средство в течение календарного года.

При этом в страховом полисе может быть учтено не более трёх водителей, включая самого гражданина или его законного представителя.

ВАЖНО! Страховка должна быть полностью оплачена, а люди с инвалидностью (или их представители) при заключении договора ОСАГО должны являться страхователями.

Выплата назначается автоматически, если все организации, ответственные за предоставление услуг, направили необходимые сведения в федеральный реестр инвалидов и Единую информационную систему социального обеспечения (ЕГИССО). Для проактивного назначения необходимы:

- сведения о полисе

ОСАГО;

- данные об установленной инвалидности и медицинских показаниях для приобретения транспорта;

- сведения о законном представителе (если он заключал договор ОСАГО).

При отсутствии данных в информационных системах компенсация автоматически назначена не будет. В этом случае необходимо подать заявление через портал госуслуг, в клиентской службе СФР или в офисе МФЦ. Все дополнительные сведения, необходимые для предоставления компенсации, Отделение Социального фонда по Тюменской области запросит самостоятельно в рамках межведомственного

взаимодействия.

Решение о предоставлении компенсации принимается в течение 5 рабочих дней со дня поступления в реестр инвалидов и ЕГИССО всех необходимых сведений либо в течение 5 рабочих дней со дня подачи заявления. Если в распоряжение Отделения СФР по Тюменской области поступили не все документы и сведения, необходимые для принятия решения о выплате, срок рассмотрения может быть увеличен на 5 рабочих дней.

Выплата производится в течение 5 рабочих дней со дня вынесения положительного решения. Средства перечисляются тем же способом, что и другие выплаты.

Поздравляю!

Дорогую сестрёнку **БАДЯН ВАЛЕНТИНУ МАТВЕЕВНУ** с 55-летним юбилеем!

За то, что ты есть,
спасибо скажу.
Такая, как ты, лишь
на свете одна.
Ты – ангел небесный,
родная моя!
Пожелать тебе
счастья, здоровья хочу.
По жизни с улыбкой
шагай ты всегда,
На небе все звёзды
– лишь для тебя!

Сестра
Любовь Комлева
(г. Ишим)



ТРЕБУЮТСЯ водители самосвалов, вахта, объект – Пыть-Ях. З/п – от 120000 руб. в месяц. Питание, проживание, спецодежда – за счёт работодателя. Обращаться по тел. 89222656269, 89220421999.

ПРОДАЁТСЯ дом (45,4 кв.м) с земельным участком в 2300 кв.м по адресу: с. Б. Сорокино, ул. З. Космодемьянской, 10. Обращаться по телефону 89829305342.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЕМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,
тел. 8(34551) 7-48-98.



Очки за час!

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
29 НОЯБРЯ с 13:00 до 15:00 ч. в с. Большое Сорокино передвижная выставка-продажа (ГАЗель серебристо-го цвета на территории районной библиотеки. Ул. 40 лет Октября, 1). Цены – от 5 000 до 35 000 р. Консультация – бесплатно! Справки и вызов специалиста на дом (по району) по тел. 89143721542, 89136552901.

Интернет-магазин «Слух55.рф» ИНН 550110193576, ОГРНИП 323554300006730 выдано 01.02.2023 г.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. Приём ведётся в масках с соблюдением дистанции 1,5 м.

Племзаводу "Юбилейный" для работы в с. Викулово требуется бухгалтер (опыт работы не обязателен). Достойная заработная плата, предоставляем жильё, организована доставка к месту работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет. Обращаться по телефонам: 8(34551)3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp). (6-9)

Объявления

ПРОДАМ дрова. Тел. 89504805322. (2-3)

ЗАКУПАЕМ мясо (говядину). Тел. 89125785620, 89512624055. (4-11)

РЕМОНТ телевизоров, ноутбуков, смартфонов. Ул. Ленина, 63 (гостиница «Берёзка»). Гарантия. Тел. 89923125811.

"ГОССНАБ" ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей. 89136253025 (WhatsApp). Тел. 89507994103. (3-3)

Магазин "Мясной" закупает мясо дорого. Тел. 89924254372, 89128349350 (2-7)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты!
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

Т. 8-900-675-12-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

КУПЛЮ рога лося, чагу, электроды. Тел. 89923368990. (2-4)

МАГАЗИН газового оборудования "Комфорт". В продаже котлы газовые, электрические; насосы; радиаторы; газовые горелки. Доступные цены. Г Ишим, ул. Республики, 101. Тел. 89028151990. (2-5)

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)



Наш заём - удобный способ решить ваши финансовые задачи.

с. Большое Сорокино,
ул. Ленина, д. 48
тел. 8 (34550) 2-20-90

8-804-333-44-72
KPK72.RU

Информация предназначена только для пайщиков КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ», ОГРН 1107232006980, ИНН 7203245802, КПП 720301001

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349
Тираж 1016. Заказ №94



37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.